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Модуль Жана Монне SCEGES (2017-2019) 
«Соціальна згуртованість в освіті та врядуванні: 

Європейські Студії». 
“Social Cohesion in Education and Governance: EU 

Studies”

www.sceges.info
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Результати Модулю Жана Монне SCEGES
Загальна кількість учасників: понад 3500 осіб. З них 507 студентів пройшли
навчальні модулі.
Навчальні заходи:
Основний модуль: "Розвиток громад: Європейські студії»
Дистанційний курс: "Політика згуртованості ЄС для громадянського

суспільства в Україні«.
2 вебінари з експертами ЄС
Навчальні поїздки:
Відвідування університетів в Іспанії та Великобританії для обміну досвідом.
Наукові публікації: 13 статей, 5 тез конференцій, 1 розділ монографії, 1
навчальний посібник (300 електронних, 100 друкованих).
Партнерство: Співпраця з Британською Радою, UNDP, USAID та іншими
міжнародними програмами.
Теми проекту: Соціальна згуртованість, європейські цінності, інклюзивність та
освітні практики.
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EVDISD – Проєкт  Жана Монне
(2019- 2020)

4

EVDISD – EU Values of 
Diversity and Inclusion for 
Sustainable Development

www.evdisd.info

Проєкт тривалістю 12 місяців, загальний бюджет проєкту складав 62 

591,00 €, отримане фінансування від ЄС - 46 943,25 €. 

Координатор проєкту – д філос. н., професор Марья Нестерова

Jean Monnet Centre of Excellence ESSIE - 101085552 - ERASMUS-JMO-2022-COE



Результати Проекту Жана Монне 
Відбулись інтенсивні обговорення щодо цінностей ЄС у

різноманітності та інклюзії серед українських освітян,

дослідників та експертів, громадських активістів,

політиків, студентів і їх батьків, а також інших членів

суспільства. Більше ніж 2000 прямих учасників і понад

5000 непрямих учасників були ознайомлені з проєктом
EVDISD.

Розроблено методологію для дослідження цінностей серед
населення країн ЄС та України, спільно з європейськими
університетами було проведено дослідження, та видано
дидактичні матеріали

Jean Monnet Centre of Excellence ESSIE - 101085552 - ERASMUS-JMO-2022-COE
5



Кафедра Жана Монне (2020-2022)
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SCAES – Social and Cultural Aspects of EU Studies
Соціальні і Культурні Аспекти Європейських Студій

www.scaes.info

Цей проєкт є міждисциплінарним, до

викладання та заходів залучені внутрішні

європейські експерти з Університету Генуї, а

також фахівці з Національного університету

біоресурсів та природокористування та

Київського національного університету

культури і мистецтв. Керівник, Професор

Кафедри Жана Монне – д. філос. н. ,

професор Марья Нестерова
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Кафедра Жана Монне (2020-2022)
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Цілі проєкту:

Активне сприяння європейській інтеграції та дослідженням ЄС, а також 

розбудова мереж з колегами в Україні та за кордоном для поглибленого

викладання Європейських студій

Завданнями проєкту є:

• розгляд європейських цінностей та їх впровадження в Україні;

• розгляд проблеми соціального впливу та згуртованості в рамках 

міграційної політики ЄС та України; 

• дослідження проблеми викладання, досліджень та рефлексій у галузі

Європейських студій в Україні.

Проектна діяльність проводилася в контексті проблем соціальної

згуртованості та міжкультурних діалогів.

Цілі та завдання проєкту



SCAES – Кафедра Жана Монне
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SCAES – Social and Cultural Aspects of EU Studies
Соціальні і Культурні Аспекти Європейських 

Студій 
Кафедра передбачала викладання курсів з соціокультурних аспектів
Європейських Студій для бакалаврів НПУ ім. М.П. Драгоманова, факультету 
менеджменту освіти та науки та магістрів НУБІП та КНУКіМ, зокрема, 
«Європейські практики соціокультурного проєктування», «Міжкультурний
діалог: Європейський досвід», «Культурна політика ЄС», «Молодіжна політика
ЄС»,  тощо. 
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Загальна кількість учасників:
Прямі учасники: 10 149 осіб, непрямі учасники: понад 9000 (через публікації, 
соцмережі та інші платформи)
Навчальні години:
Загалом проведено 756 навчальних годин, участь взяли 5826 студентів
Ключові заходи:
Проведено 10 запланованих заходів та 10 додаткових (конференції, круглі
столи, семінари, вебінари), включаючи зимові та осінні школи з тематики 
соціальної згуртованості та інтеркультурного діалогу.
Наукові публікації:
36 наукових публікацій, включно з конференційними матеріалами, 2 колективні
монографії та дидактичні матеріали. 
Співпраця:
Співпраця з центром Жана Монне WURCES, іншими проєктами Жана Монне та 
програмами Erasmus+Інтенсивна робота з Національним Еразмус+ Офісом в 
Україні для покращення видимості та поширення результатів
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ESSIE – Центр досконалості  Жана Монне
(2022-2025) www.cessie.eu
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Центр досконалості (передового досвіду) Жана Моне
«Європейські Студії соціальних інновацій в освіті» - Center of
Excellence "European Studies of Social Innovation in Education"
(ESSIE) має на меті пов’язати кращі результати досліджень з
викладацькою діяльністю, надати нові форми викладанні,
методи навчання та освітні програми з особливим акцентом на
соціальні інновації та залучення суспільства, зокрема, молоді.
Центр передового досвіду ініціює і курирує ініціативи
представників університетської спільноти в галузі
Європейських Студій в сфері соціальних інновацій, лідерства
та соціальної відповідальності, публічного управління
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ESSIE – Центр досконалості 
Жана Монне
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Центр досконалості (передового досвіду) Жана Моне
направляє студентів, викладачів та інших учасників
освітнього процесу до більш глибокого знання досліджень ЄС
з соціальних інновацій в освіті, до здійснення значущих
місцевих і зарубіжних освітніх, дослідницьких і соціальних
проектів у фокусі кращих практик ЄС в області соціальних
інновацій. Центр також ініціює та інформує про кращі
практики та ініціативи ЄС у сфері соціальної відповідальності
на підтримку третьої місії НПУ ім. М.П. Драгоманова та
університетів-партнерів, досягненні 17 Цілей Сталого
Розвитку ООН та соціальних інновацій для українців
всередині і за межами України, які постраждали від війни.
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ESSIE – Центр досконалості 
Жана Монне
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Проєкт є міждисциплінарним та міжнародним, в команді
проєкту представники не тільки НПУ ім. М.П. Драгоманова та
українських університетів (НУБіП, ЛНУ ім. І. Франка та СНАУ),
а й європейські експерти з Італії, Німеччини та Чехії.
Проєкт тривалістю 36 місяців, керівник Центру Досконалості
Жана Монне д. філософ. н., професор Марья Нестерова.
Сайт проєкту www.cessie.eu
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Створюємо мережу освітян з 15.02.2020!
Громадська організація «Асоціація 

дослідників європейських цінностей в освіті»
Як долучитись: www.areve.org

Association of Researchers of EU Values in 
Education (AREVE)
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Основні види діяльності:
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1. Дослідження європейських освітніх моделей: вивчення досвіду країн

Європи щодо інтеграції цінностей в освіту, з особливою увагою до

міжкультурної освіти та інклюзії.

2. Проведення освітніх програм: організація конференцій, семінарів і

воркшопів, спрямованих на обмін досвідом між дослідниками та

освітянами, які прагнуть покращити впровадження європейських

цінностей у своїх навчальних закладах.

3. Партнерство з міжнародними організаціями: співпраця з Європейським

Союзом, ЮНЕСКО та іншими інституціями для розширення нашого

впливу на політики в галузі освіти та сприяння міжнародній співпраці.

4. Вивчення викликів сучасності: аналіз актуальних проблем, таких як

зростання популізму, міграційні процеси, війна в Україні та їхній вплив на

європейські освітні системи.

5. Особлива увага приділяється тому, як зберігати європейські цінності в

часи криз та конфліктів.
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Види діяльності та досягнення
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• Організація міжнародних конференцій та публікація досліджень, що

висвітлюють роль освіти у формуванні громадянського суспільства.

• Успішні програми співпраці з університетами та школами Європи для

впровадження навчальних модулів з європейських цінностей.

• Підтримка молодих науковців через грантові програми та обмін

досвідом з європейськими колегами.

Ми запрошуємо всіх зацікавлених до співпраці та участі в наших проєктах!

Разом ми можемо зміцнити ціннісну основу європейської освіти, зробивши

її більш відкритою, інклюзивною та соціально відповідальною.
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Дякую за увагу!
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Марья Нестерова 
д. філос. н., професор,  керівник Центру 

Європейських Студій соціальних інновацій в освіті  

Українського державного університету

імені Михайла Драгоманова;

Керівник Центру досконалості Жана Монне ESSIE

Професор Кафедри  Жана Монне SCAES

Національний координатор Проєкту UNICOM 

marja@nesterova.com.ua
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